

#### ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS

CNPJ: 01.612.693/0001-36. AVENIDA 29 DE ABRIL Nº 96 – CENTRO, FONE: (83) 3488-1023

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SANTA INÊS

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL FELIX HENRIQUE LEITE VIEIRA - PREFEITO

LEI N° 004/97 DE 13 DE JUNHO DE 1997.

SANTA INÊS EM, 18 DE JULHO DE 2024



### ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS GABINETE DO PREFEITO

ATA DA OITIVA COM O SETOR CULTURA SOBRE A EXECUÇÃO DA LEI DE FOMENTO À CULTURA ALDIR BLANC 2 PANB E O PAAR

Ao décimo oitavo dia do mês de julho de 2024 ás 16:00hs, reuniram-se na casa legislativa Joaquim Inácio de Oliveira. Na Rua João Carlos Vieira. S/n., Centro, CEP: 58978-000, Santa Inês-PB artistas, artesão, fazedores de cultura, Secretário de, Cultura, Esportes e Lazer, diretora de cultura e assessoria cultural para uma Audiência Pública, o encontro foi para deliberar informações para a Política Nacional Aldir Blanc 2. Estiveram presentes vários segmentos culturais do município de Santa Inês. Aberto os trabalhos a Secretária da pasta Dayanna Karine Pereira, saudou todos os presentes dando boas vindas. Em seguida ressaltou a importância da oitiva que é uma escuta pública para ouvir as propostas do setor cultural, é de fundamental importância para o desenvolvimento do Plano de Ação e do Edital para fomento do setor. Foram repassadas informações sobre os valores recebidos pelo município, foi discutido o Plano Anual de Aplicação dos Recursos (PAAR) e como também foi explicado o desenvolvimento da PNAB no município e tirando dúvidas com a classe. Tivemos uma boa participação das pessoas da classe artística e membros da Secretaria de Cultura, Esportes e Lazer de Santa Inês-PB. Alguns presentes fizeram perguntas, esclareceram dúvidas e questionamentos, onde de uma forma homogênea, foi discutida, definido e acordado todo o processo da PNAB. Nada mais havendo a tratar, o Secretário da pasta Dayanna Karine Pereira, agradeceu a



### ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS

CNPJ: 01.612.693/0001-36. AVENIDA 29 DE ABRIL Nº 96 - CENTRO, FONE: (83) 3488-1023

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SANTA INÊS

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL FELIX HENRIQUE LEITE VIEIRA - PREFEITO

LEI N° 004/97 DE 13 DE JUNHO DE 1997.

SANTA INÊS EM, 18 DE JULHO DE 2024

presença de todos os presentes e encerrou a reunião, para constar, foi levado a presente ata, que será assinada pelos presentes. De Santa Inês-PB, 18 de julho de 2024.

#### ASSINATURAS:

Dayanna Karine Pereira de Carvalho, Gabriela Vieira Xavier, Jocefabia Lopes Abilio da Silva, Roseny Ramos de Figueiredo, Tatiana da Silva Pereira, Simone Ines Vieira Leite Xavier, Fabiana Abilio Lopes, Thalivia Rafaela Leite de Sousa, Roberia Abilio Lopes, Edjania Ramos Sousa, Maria Bezerra Vidal, Francisca de Sousa Lima, Maria Aldicelia v. de Arruda, Ivanilda Gomes de Lemos, José Odiglei Alves Ferreira, Telma de Souza Lima, Simaide Vieira Leite, Pamela Maria Vieira, Gustavo Lopes Lemos, Guilherme Lopes Lemos.

CEP:58978-000